



*Согласно предварительным данным, сборы компании «Росгосстрах» в Пензенской области по итогам 2015 года составили более 1,5 млрд рублей. Всего за год было заключено более 446 тыс. договоров страхования.*

«Несмотря на неблагоприятные экономические факторы, оказывающие влияние на страховую отрасль, «Росгосстрах» в Пензенской области по итогам 2015 года сохранил высокие темпы роста, соответствующие уровню прошлых лет. Компания в регионе демонстрирует устойчивое развитие: за год сборы увеличились на 340 млн рублей, темп роста по сравнению с аналогичным периодом прошлого года составил 129%, – говорит директор Пензенского филиала компании «Росгосстрах» Николай Костыгин. – Компания остается лидером в регионе по таким направлениям, как ОСАГО, каско, страхование имущества физических лиц, обязательное страхование ответственности владельца опасного объекта».

Одним из наиболее динамично развивающихся направлений работы компании стало страхование жизни, которое показало темп роста 211%. Сборы составили около 106 млн рублей. Жители области также активно отреагировали на новую программу массового ритуального страхования (МАРС), которая позволяет накопить средства на достойную организацию похорон. Продажи полисов МАРС начались в регионе с февраля 2014 года, сборы за 2015 год превысили 11,5 млн рублей.

Объем сборов по страхованию загородных строений, квартир, домашнего имущества физических лиц, а также по ипотечному страхованию составил 341,4 млн рублей.

«Росгосстрах» остается безусловным лидером Пензенской области по ОСАГО, полисы компании имеют более 187 тыс. автомобилистов региона. Сборы компании по этому виду страхования за 2015 год составили в регионе 740 млн рублей. Другим крупным направлением работы компании остается добровольное автострахование (каска и добровольное страхование гражданской ответственности владельцев транспортных средств). Совокупно по этим видам страхования собрано более 133 млн рублей. Рост по сравнению с 2014 годом составил 134%.

Сборы по корпоративным видам страхования превысили 33,3 млн рублей. По договорам обязательного страхования гражданской ответственности владельца опасного объекта за причинение вреда в результате аварии на опасном объекте сумма страховой премии составила за 2015 год 13 млн рублей.

По данным Банка России, региональная доля рынка компании «Росгосстрах» в Пензенской области составляет 38%, это уверенное первое место в регионе.

Источник: [Википедия страхования](#) , 26.02.16